

اعلان قرمز برای ۴ نفر از مرتکبان ترور شهید فخری زاده

خطیب زاده: رژیم ترامپ فاجعه‌ای برای جهان بود ترویکای اروپایی شریک آمریکا در نقض برجام

روزنامه صبح ایران



شهر آوردی جذاب اما بدون برنده

استقلال ۲ - پرسپولیس ۲

برداشتن تحریم‌ها؛ شرط بازگشت آمریکا به برجام

به گزارش زمان، مشاور رهبر انقلاب در امور بین‌الملل درباره احتمال بازگشت آمریکا به برجام، گفت: اگر آمریکا بخواهد به برجام برگردد، باید تحریم‌ها را پایان دهد و البته ما اصراری نداریم به این برکشت، می‌خواهد برگردد، می‌خواهد برنگردد، اگر می‌خواهد برگردد باید شرایط مورد نظر که شرایط کاملاً معقولی است را انجام بدهند.

انتقادی

تثبیت ارز ۴۲۰۰ تومانی نتیجه تصمیم سران قوا

به گزارش زمان، معاون اول رئیس جمهور، اسحاق جهانگیری دیروز در مراسم روز ملی صادرات با بیان اینکه ابقاء ارز ۴۲۰۰ تومانی تصمیم سران قوا بود گفت: همه در روزهای سخت از مسئولیت شانه خالی می‌کنند و هر کاری هم می‌کنند به دنبال یک قربانی هستند و می‌خواهند یک نفر این مسئولیت را بر عهده بگیرند.

مجلسی

مسیر اشتباه دولت در اجرای «برجام»

به گزارش زمان، رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با اشاره به فرامیاش مقام معظم رهبری مبنی بر اینکه بنده از ابتدای برجام گفتم اقدامات باید به صورت منطقی و کار و نظری جلو می‌برد، به این اشاره کرد، گفت: البته دولت‌نرخدان می‌گویند که بند به بند اجرای برجام را بر اساس نظر مقام معظم رهبری پیش رفتند که این مطلب غیر واقعی و نادرست است.

خطیب زاده: ترویکای اروپایی شریک آمریکا در نقض برجام هستند

آن سازمان هواپیمایی می‌تواند گزارش خود را تکمیل و آن را ارائه دهد. سخنگوی وزارت امور خارجه کشورها و رویکرد این کشورها و برخی عناصر دیگر نشان می‌دهد به دنبال حل موضوع نبوده و می‌خواهند ماجرا را سیاسی کنند، افراد آشنا به مسائل حقوقی می‌دانند که در ماجراهایی کوچکتر ممکن است سال‌ها روند قضایی طول بکشد. در این ماجرا فشارهای سیاسی به دور از روند قانونی درست نیست.

خطیب‌زاده با بیان اینکه رسیدگی قضایی باید عادلانه و دقیق باشد تصریح کرد: ما در دو دور گفتگو با طرف اوکراینی ماجرای پرداخت غرامت‌ها را بیان کردیم اما طرف اوکراینی نظری نداد. از سوی دیگر ایران به نشان حسن نیت پرداخت دیه یکسان را به همه قربانیان به دور از ملت افرا، مدعیان دولت ایران به عنوان دولت مسئول در چارچوب فنی این مسائل را رسیدگی کرده و قطعا مسیر سیاست‌زدگی برخی عناصر و افراد ورشکسته نخواهد شد و اجازه نمی‌دهیم سیاست‌زدگی وارد این مسئله شود. دیروز درباره پیگیری مسائل اوکراینی در برجام ۲۰ درصد ایران، گفت: کشورهای اروپایی به عنوان مشارکت‌کننده در برجام نه تنها به وظایف خود عمل نکردند بلکه شریک نقض برجام توسط آمریکا شدند. اروپایی‌ها بهتر از هر کسی می‌دانند اقدامات ایران در چارچوب و وفق برجام و برای حفظ توافق است.

سخنگوی وزارت امور خارجه در ادامه با تأکید بر اینکه سه کشور اروپایی بهتر می‌دانند آنچه در ایران رخ می‌دهد، نشانه یک بیماری است که ریشه آن در رفتار طرف‌های مقابل و نقض عهد آمریکاست، گفت: این بیماری، نقض مکرر برجام توسط آمریکا و سه کشور اروپایی است. اقدامات

سخت‌گیر وزارت امور خارجه اظهار داشت: شرم‌آورترین دولت آمریکا به شرم‌آورترین شکل ممکن در حال اخراج است و اقداماتی که علیه کشورهای دیگر با زور و قدرتی جلو می‌برد، به صورت عبرت در خانه خود دید.

به گزارش زمان به نقل از آنتنسم، سعید خطیب‌زاده سخنگوی وزارت امور خارجه دیروز در نشست خبری درباره اظهارات مقامات اوکراینی، رخصت‌خصوصی خاتمه هواپیمایی اوکراینی و اظهارات مقامات آمریکا به ایران به این پناهه گفت: مجدداً به خانواده قربانیان تسلیت می‌گویم، همانطور هم که وزیر امور خارجه در این مراسم خود بیان کردند، واژه

از بیان همدردی با خانواده‌های این عزیزان تاوان است. با این حال، لزوم می‌دانم به شکل دقیق و روشن بگویم ایران ملایمت‌تصریحی در پیگیری قضایی متهمین این ماجرا را دارد و از روز اول، دادستان نظامی تهران این مسئله را انجام داد. او می‌داند: از همان روزهای اول با پیگیری‌های قضایی، متهمین دستگیر و طبق مقررات مسایل پیگیری شده است. ما یک معاهده قضایی با اوکراین داشتیم و دو دور گفت‌وگوی سیاسی، حقوقی، فنی و قضایی... با طرف اوکراینی انجام دادیم. دور سوم قرار بود در نوامبر ۲۰۲۰ با اوکراین برگزار شود که علیرغم پیگیری ما طرف مقابل هنوز تاریخ نهایی را اعلام نکرده است. خطیب‌زاده تأکید کرد: طبق ماده ۱۳ معاهده شیگاکو گزارش فنی خود را باید ارائه می‌کردیم اما با جدیدی که از سوی سازمان هواپیمایی کشوری انجام شد، به شکل ویدئوکنفرانس ارائه و در تاریخ نهم می گزارش رسمی ارسال شد. او می‌داند: این کشورها ۶۰ روز فرصت دارند نظر خود را ارائه کنند و بعد از

ایران به سرعت برگشت پذیر است و اگر آنها می‌خواهند بیماری را درمان کنند، به تعهداتشان عمل کنند. خطیب‌زاده ادامه داد: اینکه مسکنی زده شود تا تب بریده شود، حل بیماری نیست. حل بیماری در انجام تعهدات است. بازگشت اروپا و آمریکا به برجام و تعهدات خودشان درمان این موضوع است و ما هم به تعهدات خود بازمی‌گردیم اقدام موثر در برابر اقدام مغز وی است. به پاسخ به سوالاتی در دسترس نیست. گفتند: نظارت‌های فراپارلمانی متوقف می‌شود، از سوم اسفند، گفت: قانون اقدام راهبردی لغو تحریم‌های مجلس کامل روشن است، ممکن است این نماینده مجلس به ۶ بند این قانون ارجاع داده باشند که می‌گویند «به صورتی که طرف‌های متعهد در برجام به تعهداتشان عمل نکنند، نظارت‌های فراپارلمانی متوقف می‌شود».

توقف نظارت‌های فراپارلمانی به معنای اخراج بازرسان آژانس نیست. خطیب‌زاده تأکید کرد: ما در چارچوب NPT و تعهداتمان و همچنین فضای عدم اشاعه، حضور بازرسان آژانس در ایران ادامه خواهد داشت زیرا این تعهد ماست. سخنگوی وزارت امور خارجه درباره تحریم فلاح قیاض و گروه‌های حامی این تعهدات آمریکا، گفت: بعید نیست دولت ورشکسته آمریکا در روزهای پایانی میراث دیگری از خود به جای بگذارد و اقدام نابخردانه دیگری را انجام دهد. البته این اقدامات محکوم است. اقدام آمریکا درباره حوثی‌ها و فلاح قیاض محکوم و ملال‌آور شده است، اینکه مجلس این نهاد قانونی و دولتی عراق این چنین مورد هدف آمریکا قرار می‌گیرد، نه تنها محکوم بلکه ناظر به شکست ایران است.

نود و چهارمین دربی تهران میان پرسپولیس و استقلال در چارچوب هفته هشتم لیگ آزادری برگزار شد و دو تیم در دیداری جذاب به تساوی ۲-۲ رسیدند. ارسالن مطهری در دقیقه ۲۰ سانچو را به گل رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

تو و چهارمین دربی تهران میان پرسپولیس و استقلال در چارچوب هفته هشتم لیگ آزادری برگزار شد و دو تیم در دیداری جذاب به تساوی ۲-۲ رسیدند. ارسالن مطهری در دقیقه ۲۰ سانچو را به گل رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

تو و چهارمین دربی تهران میان پرسپولیس و استقلال در چارچوب هفته هشتم لیگ آزادری برگزار شد و دو تیم در دیداری جذاب به تساوی ۲-۲ رسیدند. ارسالن مطهری در دقیقه ۲۰ سانچو را به گل رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

تو و چهارمین دربی تهران میان پرسپولیس و استقلال در چارچوب هفته هشتم لیگ آزادری برگزار شد و دو تیم در دیداری جذاب به تساوی ۲-۲ رسیدند. ارسالن مطهری در دقیقه ۲۰ سانچو را به گل رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

تو و چهارمین دربی تهران میان پرسپولیس و استقلال در چارچوب هفته هشتم لیگ آزادری برگزار شد و دو تیم در دیداری جذاب به تساوی ۲-۲ رسیدند. ارسالن مطهری در دقیقه ۲۰ سانچو را به گل رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

تو و چهارمین دربی تهران میان پرسپولیس و استقلال در چارچوب هفته هشتم لیگ آزادری برگزار شد و دو تیم در دیداری جذاب به تساوی ۲-۲ رسیدند. ارسالن مطهری در دقیقه ۲۰ سانچو را به گل رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

تو و چهارمین دربی تهران میان پرسپولیس و استقلال در چارچوب هفته هشتم لیگ آزادری برگزار شد و دو تیم در دیداری جذاب به تساوی ۲-۲ رسیدند. ارسالن مطهری در دقیقه ۲۰ سانچو را به گل رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

تو و چهارمین دربی تهران میان پرسپولیس و استقلال در چارچوب هفته هشتم لیگ آزادری برگزار شد و دو تیم در دیداری جذاب به تساوی ۲-۲ رسیدند. ارسالن مطهری در دقیقه ۲۰ سانچو را به گل رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

تو و چهارمین دربی تهران میان پرسپولیس و استقلال در چارچوب هفته هشتم لیگ آزادری برگزار شد و دو تیم در دیداری جذاب به تساوی ۲-۲ رسیدند. ارسالن مطهری در دقیقه ۲۰ سانچو را به گل رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

تو و چهارمین دربی تهران میان پرسپولیس و استقلال در چارچوب هفته هشتم لیگ آزادری برگزار شد و دو تیم در دیداری جذاب به تساوی ۲-۲ رسیدند. ارسالن مطهری در دقیقه ۲۰ سانچو را به گل رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

هت تریک استقلال و پرسپولیس در تساوی‌های تکراری

۵۰ و وحید امیری در دقیقه ۶۶ نتیجه را به سود پرسپولیس برگرداندند. در نهایت مهدی قنادی بود که در دقیقه ۹۰+۳ گل تساوی را به نمر رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

۵۰ و وحید امیری در دقیقه ۶۶ نتیجه را به سود پرسپولیس برگرداندند. در نهایت مهدی قنادی بود که در دقیقه ۹۰+۳ گل تساوی را به نمر رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

۵۰ و وحید امیری در دقیقه ۶۶ نتیجه را به سود پرسپولیس برگرداندند. در نهایت مهدی قنادی بود که در دقیقه ۹۰+۳ گل تساوی را به نمر رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

۵۰ و وحید امیری در دقیقه ۶۶ نتیجه را به سود پرسپولیس برگرداندند. در نهایت مهدی قنادی بود که در دقیقه ۹۰+۳ گل تساوی را به نمر رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

۵۰ و وحید امیری در دقیقه ۶۶ نتیجه را به سود پرسپولیس برگرداندند. در نهایت مهدی قنادی بود که در دقیقه ۹۰+۳ گل تساوی را به نمر رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

۵۰ و وحید امیری در دقیقه ۶۶ نتیجه را به سود پرسپولیس برگرداندند. در نهایت مهدی قنادی بود که در دقیقه ۹۰+۳ گل تساوی را به نمر رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

۵۰ و وحید امیری در دقیقه ۶۶ نتیجه را به سود پرسپولیس برگرداندند. در نهایت مهدی قنادی بود که در دقیقه ۹۰+۳ گل تساوی را به نمر رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

۵۰ و وحید امیری در دقیقه ۶۶ نتیجه را به سود پرسپولیس برگرداندند. در نهایت مهدی قنادی بود که در دقیقه ۹۰+۳ گل تساوی را به نمر رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

۵۰ و وحید امیری در دقیقه ۶۶ نتیجه را به سود پرسپولیس برگرداندند. در نهایت مهدی قنادی بود که در دقیقه ۹۰+۳ گل تساوی را به نمر رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

۵۰ و وحید امیری در دقیقه ۶۶ نتیجه را به سود پرسپولیس برگرداندند. در نهایت مهدی قنادی بود که در دقیقه ۹۰+۳ گل تساوی را به نمر رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

۵۰ و وحید امیری در دقیقه ۶۶ نتیجه را به سود پرسپولیس برگرداندند. در نهایت مهدی قنادی بود که در دقیقه ۹۰+۳ گل تساوی را به نمر رساند تا شاگردان فکری در لحظات آخر از شکست فرار کنند. نتیجه

www.mahak-charity.org
www.spaceiran.com

آگهی مناقصه عمومی
شماره ۹۹/۲۱

آگهی مناقصه عمومی
یک مرحله ای
شماره ۹۹/۲۱
مخابرات منطقه کرمانشاه

دلان خودرو به سمت بازارهای موازی کوچ کردند
بازار خودرو از نیمه پاییز روزهای پراپلاسی را پشت سر گذاشت؛ نوسان قیمت ها در این بازار از نیمه آبان شروع شده و در هفته سوم زمستان همچنان ادامه دارد.
بازار خودرو از نیمه پاییز روزهای پراپلاسی را پشت سر گذاشت؛ نوسان قیمت ها در این بازار از نیمه آبان شروع شده و در هفته سوم زمستان همچنان ادامه دارد.